附件1
第二届“恒隆杯”荆州市杰出科技工作者
评选表彰活动工作方案

为了确保第二届“恒隆杯”荆州市杰出科技工作者评选表彰活动顺利开展，大力宣传表彰我市优秀科技工作者，根据中共荆州市委组织部、中共荆州市委宣传部、荆州市人力资源和社会保障局、荆州市科学技术协会《关于开展第二届“恒隆杯”荆州市杰出科技工作者评选表彰活动的通知》要求，特制定如下工作方案。

一、活动的目的

为全面贯彻党的十九大关于人才强国战略等系列重大决策部署，进一步弘扬“尊重劳动、尊重知识、尊重人才、尊重创造”的良好社会风尚，激励广大科技工作者发扬自主创新精神，为勇当多极排头兵，实现荆州大振兴作出积极贡献。

二、活动的主要内容

从全市科技工作者中推荐并评选出20名杰出科技工作者和20名优秀科技工作者。对20名杰出科技工作者分别授予“荆州市十大杰出科技工作者”和“荆州市十大杰出科技工作者提名奖”。与荆州广播电视台合作对杰出科技工作者予以大力宣传，并召开颁奖大会进行表彰奖励。
三、活动的步骤和安排
（一）活动时间

此次活动从2018年5月下旬推荐杰出科技工作者候选人开始，到2018年11月举办杰出科技工作者颁奖晚会结束。

（二）评选程序

第二届“恒隆杯”荆州市杰出科技工作者评选分为四个程序。一是召开荆州市杰出科技工作者评选委员会初评会议，在评选委员会办公室初步筛选的基础上评选出20名杰出科技工作者候选人和20名优秀科技工作者人选。二是召开荆州市杰出科技工作者评审委员会终评会议，评选出10名荆州市杰出科技工作者和10名荆州市杰出科技工作者提名奖人选。三是对杰出科技工作者、优秀科技工作者人选进行公示。四是将评选出的人选报送市领导，最终确定10名杰出科技工作者和10名杰出科技工作者提名奖获得者。
（三）活动具体流程
1.杰出科技工作者候选人推荐、资料收集整理及相关前期工作。（5月下旬--7月上旬）
（1）通过各种途径和渠道向各县市区科协以及市直各学会、企业、大专院校科研院所、医院等单位征集杰出科技工作者候选人。
（2）按照理、工、农、医、科普五个领域，对报送的杰出科技工作者候选人进行整理分类。

（3）初步审核候选人材料，对材料不全和不合规定的，要求推荐单位进行补充和修正。

（4）整理候选人材料，根据评选要求编辑成册。
（5）成立第二届“恒隆杯”荆州市杰出科技工作者评审工作委员会。
（6）联系并确定表彰活动赞助商。
2.召开表彰杰出科技工作者领导小组会议（7月中下旬）。
（1）拟定第二届“恒隆杯”荆州市杰出科技工作者评审委员会初步组成人员。
（2）制定第二届“恒隆杯”荆州市杰出科技工作者评选细则、初评方案、终评方案。
（3）对杰出科技工作者推荐人选进行初步筛选、排序。
（4）审定市科协分别与荆州广播电视台、活动赞助商拟签订的合作协议书、冠名赞助协议书。
（5）按照会议要求对各种方案进行修改和完善。
3.第二届“恒隆杯”荆州市杰出科技工作者初评（7月下旬）
召开第二届“恒隆杯”荆州市杰出科技工作者评审委员会会议，评选出杰出科技工作者候选人和优秀科技工作者人选。

（1）通过第二届“恒隆杯”荆州市杰出科技工作者评审细则、初评、终评方案。
（2）评选出20名杰出科技工作者候选人及20名优秀科技工作者。

4.新闻媒体宣传（8月上旬--8月下旬）
（1）杰出科技工作者候选人的事迹采访，确保对每个候选人进行采访。

（2）候选人事迹在荆州广播电视台、荆州日报等媒体展播。
    （3）活动奖杯、奖品、绶带、证书、观众入场票等的设计及制作。
    （4）拟定颁奖晚会方案。（市领导、颁奖嘉宾、现场观众组成）
    （5）启动活动宣传画册的设计与印制。

    （6）预约文艺节目。

    （7）起草杰出科技工作者颁奖词及颁奖盛典领导讲话稿。
     5.第二届“恒隆杯”荆州市杰出科技工作者终评（9月上、中旬）
（1）召开杰出科技工作者评审委员会会议，根据20位候选人的先进事迹，确定第二届荆州市十大杰出科技工作者和荆州市十大杰出科技工作者提名奖人选。
（2）获奖候选人公示。
（3）获奖候选人报批。以市委组织部、市委宣传部、市人社局、市科协名义对获奖者分别授予“荆州市十大杰出科技工作者”、“荆州市十大杰出科技工作者提名奖”、“荆州市优秀科技工作者”荣誉称号。

 6、举行颁奖盛典（9月下旬-11月）
⑴颁奖盛典前期准备工作
 ①颁奖盛典前期宣传

在颁奖盛典举行前营造氛围，将第二届“恒隆杯”荆州市杰出科技工作者评选活动“颁奖盛典即将举行”信息在电视、报纸等媒体上进行宣传，将活动推向高潮。
②市领导及颁奖嘉宾的确定及邀请。
③颁奖晚会的彩排。

⑵颁奖盛典

在荆州广播电视台演播厅现场直播颁奖盛典，揭晓第二届“恒隆杯”荆州市杰出科技工作者及杰出科技工作者提名奖获奖者，市领导为获奖者颁奖。 
①市领导及颁奖嘉宾的入场联系、活动内容对接。
②晚会观众的联系与现场组织。
③晚会现场奖杯、奖品、证书、绶带的准备。
④晚会现场的安全保卫、医疗等。
⑤晚会现场与广播电视台的沟通。
四、工作要求
市科协各部室、市科技馆要通力合作，共同搞好第二届“恒隆杯”荆州市杰出科技工作者评选宣传表彰活动，做到五个确保。
1.确保活动经费到位。保障杰出科技工作者评选活动顺利进行。
2.确保候选人材料准确无误。按照杰出科技工作者评选要求，认真审核杰出科技工作者推荐人选的材料，对不符合报送要求、佐证材料不全等问题，及时要求推荐单位进行补充完善。
3.确保公开、公正、择优评选。严格按照杰出科技工作者评选细则进行评选，主要根据推荐人选取得的成绩和成果，集体研究确定获奖人选。
4.确保宣传工作顺利开展。加强与荆州广播电视台和杰出科技工作者候选人的联系，完成对候选人的采访、宣传报道工作。
5.确保颁奖盛典圆满举办。通知杰出科技工作者获奖人选出席颁奖大会，邀请市领导进行颁奖，组织观众参加颁奖大会。
五、活动的组织领导

成立第二届“恒隆杯”荆州市杰出科技工作者评审工作委员会，市科协主要负责人任主任，四家主办单位的分管领导为副主任，办公室设在市科协组宣部，市科协分管领导负责评选活动的日常组织协调工作。
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